



Errata do Edital Processo Seletivo 2025

A Comissão de Seleção informa às alterações do Edital do Processo Seletivo 2025 publicado no endereço eletrônico www.residencia.ufrj.br, em 17 de outubro de 2025. A partir da data dessa publicação, passa a vigorar oficialmente as seguinte alteração:

- **Página 29 – Item 15. DO CALENDÁRIO DAS PROVAS:**

Onde se lê:

QUADRO I

Data: 24 de novembro de 2024 - DOMINGO.
Horário: 9:00h. Entrada das 7:30h às 8:30h.
Prova objetiva com 150 questões.
Tempo de duração da prova: 4:30h (quatro horas e trinta minutos).
Término da Prova às 13:30h.

Retifica-se para:

QUADRO I

Data: 24 de novembro de 2024 - DOMINGO.
Horário: 9:00h. Entrada das 7:30h às 8:30h.
Prova objetiva com 150 questões.
Tempo de duração da prova: 5:00h (cinco horas).
Término da Prova às 14:00h.

Rio de Janeiro, 01 de novembro de 2024.